Mpopa)a
aom 107.8 M2 Ha y4dacTtke 10 corT.
Tyna,

r Tyna, oepeBHA ocTeeBKa

¢ P 4700 000




CeBowm [1JoM nop Kntod 3a 4 Mmecaua!

BbibupanTe M3 7 roTOBbIX MPOEKTOB OAHO M
OBYX3TaXKHbIX OMOB OT 72 KB. M 00 108 KB. M, Unwu
onmLInTE CBOWM OOM MeYTbl, U Mbl BOM/IOTUM €ro B
YKM3Hb.

- CTpOUM Ha BawieMm yyacTtke mnm nogbepem
BapWaHThI

- CPOK - OT 4 10 6 MecdaLeB

- NoAXOoOUT Noad nnoTeky 6e3 nepBoHaYaibHOro
B3HOCa MO CTaBKe BCero 6,3%, KOTOPYHO Mbl
NnoMoXXeM 0poOpPMUTb

C HaMUM NPOCTO N HageXHO!

MoapobHee O HaLLMX OOMaX:

- CBaMHO - POCTBEPKOBbLIN GyHOAMEHT

- XXBW nnuTbl NepeKpbITUa MepBOro 1 BTOPOro
STaXKeW, YCUNEHHbIN CEMCMOMOSC.

- MaTepman HeCcyLmMx CTeH razocmnmkaTt 400mMm
[1500.

- OBYXKaMepPHbIN CTeKonakeT

- MArkasg KpoBg UM MeTannodepenumua
PaboTaeM 6onee 10 neT, gaeM rapaHTUio 2 roga Ha
MOCTPOMKY.

CnanbHa
9,9«s.M

NHAS TPYNNA
KB.M

Mruxoxas

H

Cnanbug

Kopunop

10,9kB.M
— 3,8kB.1

Knanosas
3,3kB.1

=

JleTckaa

@ 20,6x8.M




cry
6.9x8.n

—=—
= 1

NETckas

CnanbHa
10,9k8.1

X

=

Kopnaor
3,818

X

70

Knnnosan
3,3k8.1

it

XXX
XX
X%
ofet

,‘v
oo
5%
o5

Bxoauas reynna
9,2ks.M

3] bankon
— 9,2k8.M

1 amax 2 9TAx

=
oneco. py
5 g
& 5 0 &
o = ) I
(o o 2 X
T g R g
£ A= np-n _i (:;;;}
E_‘. - /
-3
& 5
I &
f% locTeeeka
g ™ g o £ ih o
.-: a7 'T m o n frD"
- v & o 23- .
- ést WHLF i?-'* 9»'1.!:!,_,_& ;_:‘ < S
; S
Mpog 3 A g
a % z
@ E -
Tun obbekTa: AOM Tunn goma: 6JI0UHbIN
O6uwaga nnowanb: 107.8 M2 MNnowanb ydacTtka: 10 coT.
KonunyecTBO aTaxkem: 2 NMooBanbHOE NoOMeLleEHNE: HET
MaTtepunan cteH: Fa306710Kkn CaHy3en: B gomMe
Oyuw: B pome Ypno6cTBa: B AoMe
CTtaTyc y4acTKa: MHouBMayanbHoOE XUMULWHOE CTPOUTENbCTBO KonmnyecTBo KOMHaT: 3

(MXKC)



